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Felhívás 
 
Az Elpis Filozófiatudományi Folyóirat tematikus számot tervez megjelentetni Michel Foucault 

munkásságáról. A szám apropóját az ELTE BTK Esztétika Tanszéke és a Filozófiai Kollégium 

szervezésében 2026. május 15–16-án megrendezett „Foucault 100: Test, szubjektum, hatalom – 

kortárs perspektívában” című konferencia adja. 

     Foucault életművében az élesnek tetsző elméleti váltások mögött mindvégig kivehető marad egy 

következetes gondolkodói attitűd, amely – legyen szó a normalizáló intézményekről, a „tudás 

archeológiájáról”, a fegyelmező társadalomról, a „biopolitika születéséről” vagy a „szubjektum 

hermeneutikájáról” – a hatalmi struktúra, illetve az annak „réseiben” kialakítható ellenállási formák 

egyfajta „kartográfiájának” megalkotására törekszik. A „test”, a „szubjektum” és a „hatalom” olyan 

fogalmak, amelyek (különböző konstellációkban) Foucault pályájának valamennyi szakaszában 

felbukkannak, és mára sem veszítették el jelentőségüket: a COVID-járvány után, háborúk 

árnyékában, a nemzetközi jogrend megrendülésének és az etnikai, nemi és szexuális kisebbségek 

üldözésének idején is termékenyen alkalmazhatók a filozófia és a humántudományok szinte minden 

területén. Ezért elsősorban olyan tanulmányokat várunk, amelyek e fogalmakat – akár Foucault 

téziseit továbbgondoló vagy vele párhuzamosan dolgozó filozófusok (pl. Agamben, Arendt, Balibar, 

Deleuze) műveinek bevonásával, akár más gondolkodói hagyományokkal (pl. a marxizmussal, a 

pszichoanalízissel, a feminizmussal) ütköztetve – kortárs kontextusba helyezik. Nyitottak vagyunk 

olyan megközelítésekre is, amelyek kritikailag viszonyulnak a foucault-i életműhöz, és annak (az 

elmúlt évtizedek során megmutatkozó) korlátaira vagy vakfoltjaira irányítják a figyelmet. 

     A 30–40 ezer leütés közötti tanulmányokat kérjük a folyóirat email címére 

(elpis.periodika@gmail.com) szíveskedjenek elküldeni a szerzői útmutatóban foglaltak szerint egy 

címoldallal és a munka anonimizált változatával együtt. Amennyiben kérdés merül fel a felhívás 

köre vagy egy potenciális megközelítés kapcsán, a fenti címen örömmel állunk rendelkezésre. 
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